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KINH NGHIỆM HỌC TỐT MÔN HÓA HỌC 
                                                          Bài viết của học sinh :

                                                                      Nguyễn thị Hải My - 10/4

                                                                      Nguyễn thị Thuỳ Sương - 10/1       
 * Các mặt thuận lợi và khó khăn ảnh hưởng đến việc học tập của mình:

( Thuận lợi:  - Bản thân có sự nổ lực trong học tập.

        

- Tổ chức cách thức học tập tốt.


     - Được sự giúp đỡ của bạn bè.

     - Được thầy cô giáo giảng giải nhiệt tình.

        ( Khó khăn: - Có nhiều bài tập khó khăn cho việc tìm cách giải.


-Có nhiều dạng toán và công thức nên không thể nhớ nổi.
                     - Còn lúng túng trong cách giảng dạy của thầy cô.
Trong cuộc sống của chúng ta, có thể biết bao điều thú vị và kì lạ, mà chỉ học chúng ta mới có thể biết được. Có khi nào bạn làm thử một thí nghiệm chưa ví dụ như chúng ta lấy một mẫu quỳ tím nhúng vào ống nghiệm đựng axit thì thấy quỳ tím chuyển sang màu đỏ, nhúng vào ống nghiệm đựng bazơ thì chuyển sang màu xanh.Và nếu chúng ta  tìm hiểu sâu, càng thấy điều lí thú hơn thế nữa. Bởi vậy nên tôi thích học môn hoá học



 Để giúp các bạn học tốt môn hóa học mình xin đưa ra một số phương pháp học để các bạn đạt kết quả tốt. Dưới đây là một vài phương pháp học của mình 

* Phương pháp học tập:

+ Ở nhà:

- Bộ môn hóa rất khó học, có nhiều dạng toán vì vậy việc chuẩn bị và soạn bài ở nhà là một cách để chúng ta tiếp thu được bài học nhanh hơn, đến lớp thì mọi câu hỏi thầy cô đặt ra chúng ta đều dễ dàng trả lời được 
- Sau mỗi tiết học trên lớp, về nhà nên dành khoảng 15 phút để hệ thống lại những điều chưa nắm vững, vì nếu để lâu đợi đến khi có tiết sẽ dễ quên lời thầy giảng trên lớp.
- Đọc kĩ bài học và ghi lại nhiều lần công thức, cần phân tích được sự tương quan giữa các thành phần trong công thức đó. Mỗi lần học cần phải có một cuốn vở nháp, có thể nói vở nháp là một công cụ đắc lực giúp tôi học tốt hơn, nhìn vào cuốn vở nháp tôi nhận thấy rằng đó là một phần kiến thức mà tôi đã khắc ghi. Khi đã nhuần nhuyễn được các công thức và các ví dụ mẫu thì mới bắt tay vào làm bài tập.
- Ngoài ra việc nghĩ ngơi cũng rất bổ ích tạo sự thư giản thật tốt thì mới có thể đem lại cách học tốt và hiệu quả hơn. Những lúc mệt mỏi mình đá cầu hoặc nhảy dây để tăng cường trí não.  
 + Ở lớp:

- Chú ý nghe thầy cô giảng bài: Tập trung chú ý nghe thầy cô giảng bài đặc biệt phải ghi chép cẩn thận phần củng cố kiến thức của thầy cô ở cuối bài, hiểu kỹ các công thức khó trong môn hóa, chăm chú nghe thầy cô giảng sẽ học được nhiều điều hay mà trong sách giáo khoa không có. Ngược lại khi thấy học trò chăm chú lại là động lực giúp các thầy cô thêm phấn khởi để tiếp tục giảng giải truyền đạt kiến thức cho chúng ta.
- Cần phát biểu bài sôi nổi biến tiết học hóa thành môn học thật hấp dẫn và thú vị.
- Không nói chuyện riêng, nếu nói chuyện riêng thì sẽ làm phân tán việc học của chúng ta, làm cho kiến thức chúng ta tiếp thu không được liên tục, sẽ gây khó hiểu bài. Nếu có những chỗ khó hiểu trong bài (do quên kiến thức cũ ), tạm thời ta chấp nhận để tiếp tục nghe giảng kiến thức mới.
                         - Đừng ngại ngùng khi hỏi bạn học tốt hơn mình hoặc giáo viên, họ là 
                 những người luôn luôn  sẵn sàng giúp đỡ chúng ta không ai cười chê bạn đâu. 
                 Nếu chúng ta ngại không dám hỏi bạn bè và giáo viên thì bạn sẽ không biết 
                 được và như thế dẫn đến chúng ta dễ chán nản không thích học.
* Bài học kinh nghiệm:
- Trước hết là phải có cách học tập thật hiệu quả, phù hợp với bản thân mỗi người. Vạch ra lịch học hợp lý , ưu tiên nhiều thời gian cho những môn có bài tập. Tự tạo cho mình một góc học tập yên tĩnh. Tự học là chính Không hỏi bạn khi chúng ta chưa chuẩn bị bài .
- Phải kiên trì. Phải tìm hiểu tại sao ta làm không được bài ?
- Ngoài ra, cần chọn bạn học để hỗ trợ cho nhau khi gặp khó khăn. 
Nhờ có phương pháp học trên, mình đã tiến bộ và học tốt hơn. Nhiều bài tập thầy cô cho mình đã hoàn thành và giải nhanh hơn. Môn hóa trở thành môn học lí tưởng của mình. 
                                                          Xin cảm ơn các bạn đã lắng nghe.
